



Вестник

21 февраля
2020 г.
ПЯТНИЦА
№14
(94054)
Издаётся
с 1931 года



Дорогие ветераны Вооруженных сил, солдаты и офицеры Российской армии!

В канун 75-летия Великой Победы, в Год памяти и славы этот праздник наполняется особым смыслом.

В первую очередь, он напоминает нам о тех, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, кто не вернулся с полей сражений, о ветеранах, которые сегодня являются для нас гордостью, примером мужества и героизма.

Это праздник всех, кто готов в любую минуту стать на защиту Отечества. Свою любовь к Родине, таким образом, демонстрировали многие поколения нашего народа.

Искренне желаем всем жителям области мирного неба над головой, счастья, здоровья и благополучия.

Депутаты Законодательного Собрания
Калужской области.

Уважаемые защитники Отечества!

День защитника Отечества олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к своей Отчизне, верность ратному долгу. Это праздник не только тех, кто носит или носил погоны, но и всех патриотов нашей Родины, работающих на благо страны, живущих её интересами, готовых к решительным действиям во имя её благополучия.

Особое внимание в этот день - ветеранам Вооруженных Сил, участникам Великой Отечественной войны и локальных войн, рядовым и офицерам, всем тем, кто даже в этот праздничный день выполняет свой воинский долг.

Мы помним о них, выражаем глубокую благодарность за доблесть, мужество и мирное небо над головой. Для нас, наследников Великой Победы, их самоотверженное служение Родине - яркий пример стойкости, мужества и героизма.

Мы отдаём дань уважения родным и близким военнослужащих, которые разделяют с ними все трудности и обеспечивают им надёжный тыл.

Примите самые искренние поздравления, пожелания добра, благополучия, крепкого здоровья!

А.М. Кудачков, глава МР «Ульяновский район»,
А.И. Анисимов, глава администрации МР «Ульяновский район»,
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

С праздником, уважаемые ветераны и жители района!

23 февраля россияне отмечают День защитника Отечества. В этот знаменательный день мы чествуем тех, кто причастен к высокому званию, единому для всех, - от убелённых сединами ветеранов до юношей, только недавно надевших военную форму. Этого не нарушат никакие радикальные перемены, происходящие в стране и мире.

Жива в наших сердцах и будет жить вечно священная Память о Великой Победе над фашистской нечистью, посягнувшей на свободу и независимость народов Советского Союза, Европы. Те, кто носит почётное звание защитника Отечества, олицетворяют собой все этапы развития нашего славного войска.

Уважаемые ветераны войны, труда, бывшие малолетние узники фашизма и все жители Ульяновского района! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества. От души желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всём, в том числе - нелёгком ратном труде защитника Родины.

И.Н. Точилин, председатель районного совета
ветеранов войны, труда, инвалидов,
бывших малолетних узников фашистских концлагерей.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Среди представительных органов определили лучших

Подведены итоги ежегодного конкурса на лучшую организацию работы представительных органов. Всего в Законодательное Собрание области поступила 61 заявка от муниципалитетов

Победителями стали:

В группе сельских поселений:

- 1 место - Сельская Дума СП «Село Шлиппово» МР «Сухиничский район»;
- 2 место - Сельская Дума СП «Деревня Алнеры» МР Сухиничский район»;
- 3 место - Сельская Дума МО СП «Деревня Беляево» МР «Юхновский район»;

В группе городских поселений:

- 1 место - Городская Дума ГП «Город Сухиничи»;
- 2 место - Городская Дума ГП «Город Киров»;
- 3 место - Городская Дума ГП «Город Людиново»;

В группе муниципальных районов:

- 1 место - Районная Дума МР «Сухиничский район»;
- 2 место - Людиновское Районное Собрание МР «Город Людиново и Людиновский район»;
- 3 место - Районное Собрание представителей МР «Думиничский район»;

Среди городских округов:

Обнинское городское Собрание городского округа «Город Обнинск».

В номинации «Активный участник конкурса»:

- Сельская Дума МО СП «Деревня Малая Песочня» МР «Город Киров и Кировский район»;
- Сельская Дума СП «Село Брынь» МР «Сухиничский район»;
- Сельская Дума СП «Деревня Субботники» МР «Сухиничский район».

В номинации «За вклад в патриотическое воспитание»:

- Совет депутатов МО МР «Барятинский район»;
- Районный Совет МР «Износковский район»;
- Районное Собрание МР «Спас-Деменский район».

В номинации «За результативную работу депутатов в решении вопросов благоустройства»:

- Городская Дума МО ГП «Город Боровск» МР «Боровский район»;
- Сельская Дума СП «Село Букань» МР «Город Людиново и Людиновский район»;
- Сельская Дума МО СП «Село Авчурино» МР «Ферзиковский район».

В номинации «За эффективный депутатский контроль»:

- Районное Собрание МР «Мосальский район»
- Малоярославецкое Районное Собрание депутатов МР «Малоярославецкий район»
- Районное Собрание представителей МР «Юхновский район»

Председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин, комментируя этот вопрос, подчеркнул, что хотел бы большей активности от муниципалитетов по участию в данном конкурсе.

- У нас много муниципалитетов, которым есть что показать. Соревновательность позволяет посмотреть на себя со стороны и использовать лучшие практики, - подчеркнул он.

Выплаты приёмным родителям проиндексированы

На заседании сессии 13 февраля депутаты Законодательного Собрания проиндексировали размеры вознаграждений приёмным родителям, опекунам, попечителям.

После индексации размеры выплат составят:

- за воспитание приёмного ребёнка в возрасте от 0 до 3 лет - 13436 рублей; в возрасте от 3 до 18 лет - 11198 рублей;
- за воспитание приёмного ребёнка-инвалида в возрасте от 0 до 3 лет - 24632 рубля; в возрасте от 3 до 18 лет - 22391 рубль.

- вознаграждение опекуну или попечителю составит 7064 рубля на каждого ребёнка;

- размер денежных средств на содержание находящихся под опекой (попечительством) детей - 12206 рублей.

Внесены на заседании изменения и в региональный закон «О ежемесячной компенсационной выплате опекунам совершеннолетних недееспособных граждан». Депутаты предоставили право получения выплат опекунам семьям со среднедушевым доходом до четырёхкратной величины прожиточного минимума. Эта величина сопоставима с уровнем средней заработной платы по региону. До этого среднедушевой доход для таких семей был ограничен двукратной величиной прожиточного минимума, что не позволяло всем опекунам семьям получать соответствующие выплаты.

Кроме того, на 3% проиндексирован размер ежеквартальных денежных выплат и ежегодных денежных пособий молодым специалистам сельскохозяйственного производства на территории региона.

Нина Кузина.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Только вместе, только с пониманием

В Ульяновском районе повсеместно прошли отчётные собрания глав администраций сельских поселений, где подведены итоги работы за 2019 год и озвучены планы на 2020-ый

На отчётах присутствовали глава администрации муниципалитета Александр Анисимов (или его заместитель Тамара Курбакова), прокурор Ульяновского района Юрий Савкин (заместитель Евгений Афонин), начальник МФЦ Марина Бармина, заведующий отделом социальной защиты населения Юлия Ульяшина и заведующий отделением социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Татьяна Полякова, главы сельских поселений, депутаты, жители.

Первой отчиталась Марина КРЮЧКОВА (СП «Деревня Мелихово» (на фото)). Она остановилась на социально-экономическом положении, демографической ситуации, основных характеристиках бюджета, который расходовался с максимальной эффективностью. Сказала об основных направлениях деятельности в отчётном периоде, назвала шесть муниципальных программ и подпрограмм, утверждённых в поселении, взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления иных муниципальных образований, организациями и гражданами. Проводились сходы, выездные встречи и приёмы граждан по графику. Многие вопросы удавалось решать на месте.

Одной из важнейших составляющих благоустройства населённых пунктов является ремонт дорог. Этот вопрос беспокоит и жителей поселения, которые обратились с просьбой отремонтировать отдельные участки проезжей части дороги. Волнует качество летнего и зимнего содержания дорог, газификация населённых пунктов (ждут газ жители Афанасова). Хотелось бы больше уличных фонарей.

В планах на 2020 год: приобретение новых элементов для детской площадки в д. Мелихово, капитальный ремонт братской могилы в с. Крапивна, благоустройство гражданского кладбища в д. Мелихово по программе поддержки местных инициатив и др.

В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне администрация поселения запланировала посадить «Сад Победы» в д. Мелихово, озеленить братскую могилу в д. Ягодное.

Александр Анисимов отметил: что касается ремонта дорог, уличного освещения, вопрос решаемый.

В целом по району есть позитивные изменения: в сельском хозяйстве - продолжает работать компания «ТиЭйч Рус Калужский», намечаются новые фермерские хозяйства; в промышленности - начинается добыча глины. Продолжают благоустраиваться территории населённых пунктов.

Глава администрации СП «Село Поздняково» Любовь МИТРОХИНА назвала восемь действующих региональных программ. В 2019 году поселение участвовало в областной программе министерства финансов Калужской области по поддержке местных инициатив с проектом «Благоустройство гражданского кладбища с. Касьяново». Работы выполнены подрядными организациями ИП «Игнаточкин В.А.» и ИП «Ерёмченков В.В.», претензий к которым нет.

В СП «Село Поздняково» также одним из направлений в работе является ремонт дорог местного значения в границах поселения. Этим обеспокоено большинство жителей. Большегрузы, перевозящие песок для строительства дороги в п. Лосев, привели основную дорогу в ужасное состояние: грязь, ямы, глубокие колеи вынуждают до районного центра добираться час и более. Нужно учесть, это ещё и школьный маршрут.

Глава районной администрации пояснил: когда закончится передвижение большегрузов (примерно через два месяца), дорога будет отремонтирована. Вопрос этот на строгом контроле. Но сейчас, привели основную дорогу в ужасное состояние: грязь, ямы, глубокие колеи вынуждают до районного центра добираться час и более. Нужно учесть, это ещё и школьный маршрут.

О водоснабжении. В Позднякове на водонапорной башне произведены сварочные работы, в Верхней Передели заменен насос, переоборудована верхняя подача воды.

По-прежнему нет в поселении ни одной вышки сотовой связи. В то время как многие могут выбирать оператора, здесь мечтают хотя бы об одном. И ответа от связистов на многократные обращения администрации поселения нет. Шла речь о ФАПах, о нехватке фельдшеров. Не хватает молодых специалистов и других направлений, которые остаются работать в городе. Вернуться обязаны только те, кто учится по целевому направлению.

Глава СП «Село Заречье» Виктор УЛЬЯНОВ подчеркнул: одним из важных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.



В ушедшем году в рамках программы энергосбережения установлено восемь энергосберегающих светильников, проводилось обслуживание уличного освещения. Ещё пять новых светильников появятся в этом году в с. Заречье.

Ремонтировались водопроводные сети в сёлах Уколица, Озерно, Сорокино. В двух последних заменены глубинные насосы. Отремонтированы два колодца. Две башни оборудованы устройствами для забора воды пожарными машинами.

Природным газом в поселении пользуются далеко не все. Нет газопровода в Уколице, Госькове, Озерно. В текущем году планируется составление проектно-сметной документации на газификацию.

Автодороги поддерживаются в нормальном для движения автотранспорта состоянии. В 2020 году в планах ремонт дорог в с. Сорокино и п. Железнички.

Остаются актуальными вопросы благоустройства и экологии. Содержались в порядке воинские захоронения, установлены контейнеры для сбора мусора, облагораживались родники. Приобретена и при участии жителей установлена детская площадка в Уколице. Отремонтирован пешеходный переход в с. Сорокино.

Запрашивались вопросы здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта. Администрация поселения старается работать в тесном контакте с населением.

Глава администрации муниципалитета сказал: в этом году должен сдвинуться с места остро стоящий вопрос строительства очистных сооружений в Заречье, рассказал о строительстве фитнес-центра, мини-парка на повороте на ул. Совхозную в Ульянове... Многие программы, касающиеся благоустройства общественных мест, предусматривают финансовое участие граждан. Внести определённую сумму может любой спонсор.

Глава администрации сельского поселения «Село Дудоровский» Татьяна ДОРОЖКИНА охарактеризовала экономику поселения, которую представляют организации и учреждения бюджетной сферы, индивидуальные предприниматели и личные подсобные хозяйства. Работает ФАП, медицинскую помощь оказывает медицинский сотрудник с большим стажем Любовь Рогачук. Сказала о деятельности культуры.

Розничная торговля представлена шестью магазинами, почтовое обслуживание - почтовым отделением и передвижной мобильной почтой, банковская деятельность осуществляется передвижным пунктом кассового обслуживания ПАО «Сбербанк».

Одним из важнейших направлений здесь также является благоустройство сельских территорий. Соответствующая подпрограмма позволяет регулярно ремонтировать уличное освещение. Установлено пять фонарей, но потребность в них ещё остаётся.

К сожалению, не все жители добросовестно относятся к уборке территорий, некоторые вовсе не ценят чужой труд. Спасибо тем, у кого идеальный порядок.

В рамках реализации региональной программы развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанной на поддержке местных инициатив, на территории сельского поселения реализован проект «Благоустройство братской могилы». Уложена тротуарная плитка, установлены фонари, скамейки, урны. Спасибо жителям, внесшим денежные средства для реализации данного проекта.

В ушедшем году на средства областного бюджета капитально отремонтированы дороги по ул. Горького, на средства районного бюджета отремонтированы дороги по улицам: Первомайская, Величутина-1, Станционная.

Много вопросов по медицинскому обслуживанию. Но представителей здравоохранения на отчётном собрании не было, поэтому вопросы остались без ответов.

Основными проблемами социально-экономического развития территории сельского поселения Татьяна Дорожкина

считает отсутствие предприятий на территории поселения, дефицит рабочих мест, отток трудоспособного населения, отсутствие инвестиций.

В планах на 2020 год: замена уличных фонарей на энергосберегающие по ул. Авуева, дальнейшее благоустройство территории, с привлечением собственников, пользователей и арендаторов земельных участков; грейдинг и подсыпка щебнем дорог по ул. Станционная и с. Кзынь, очистка пруда в рамках программы местных инициатив, благоустройство братских могил.

Глава администрации СП «Село Волосово-Дудино» Александра ФИРСОВА заверила: местная администрация ни одно обращение не оставляет без рассмотрения в установленные законодательством сроки. Обратила внимание на то, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, продолжать борьбу с сорняками и сухой растительностью. К сожалению, не все владельцы следят за этим.

На территории поселения работают семь муниципальных программ, направленных на удовлетворение потребностей населения, улучшение состояния автомобильных дорог, осуществление культурно-досуговой деятельности...

В отчётном году заменено восемь энергосберегающих фонарей. Работа продолжится.

В планах на 2020 год: ремонт дорог в д. Жильково протяжённостью 480 метров в асфальтном исполнении, в д. Белый Камень 1700 метров в щебёночном исполнении, в с. Волосово-Дудино 332 метра в щебёночном исполнении, установка ФАПа в д. Жильково, установка уличных светильников на основе реализации проекта по благоустройству сельских территорий, благоустройство гражданского кладбища в д. Дудино по программе поддержки местных инициатив, ямочный ремонт на дорогах поселения, строительство колодца в с. Ефимцево.

Жители поселения долгое время мечтают о сотовой связи. Появится ли? Однозначного ответа нет. Возможно, в этом году реализуется проект, предусматривающий работы по включению антенно-массовых сооружений.

Как и в других поселениях, есть вопросы по ремонту дорог, уличному освещению. Есть недовольные напором воды. Не всем понятна плата за вывоз ТКО. После разъяснений вопросов стало меньше, но более подробную информацию можно получить, позвонив региональному оператору или обратиться к главе администрации поселения.

Александр Анисимов сказал о планах - включение поселения в программу «Комплексное развитие сельских территорий», строительство в 2021 году модульного Дома культуры в с. Волосово-Дудино, ФАП в Жилькове, детской площадки с тренажёрами.

Все вопросы жителей на отчётах в поселениях глава районной администрации взял на контроль и призвал активнее участвовать в благоустройстве своих придомовых территорий. Все земельные участки необходимо поставить на кадастровый учёт, иначе в дальнейшем могут возникнуть проблемы: ни продать, ни подарить их нельзя.

Присутствовавшие на отчётах должностные лица довели до жителей полезную информацию. Вера Кучерова сказала о многоуровневых выборах, связанных с ними изменениях. Татьяна Полякова сказала о проекте «Долгожитель - 65+», в рамках которого любого желающего из любого населённого пункта района микроавтобус доставит в участковую больницу. Специалист сопровождает пациента и в больнице, и в автобусе. Марина Бармина сказала об услугах многофункционального центра, где принимается основное количество документов социальной блока. Есть изменения в услугах Федеральной налоговой службы. Что касается деклараций, то люди должны приходить с заполненными документами (бланки могут выдать в МФЦ). Удобнее заполнить документы через портал госуслуг. Юлия Ульяшина сказала об изменениях, связанных с выплатами пособий семьям с детьми, об индексации отдельных выплат. Светлана Фадеева напомнила о правилах перерегистрации оружия, о бдительности граждан. Грубых правонарушений на территориях поселений не зарегистрировано.

Отчётные собрания прошли. Без претензий не обошлось, но в целом работа администраций поселений людьми признана удовлетворительной.

Елена Еремينا.
Фото автора.

СПОРТ

Тринадцатые зимние

14-15 февраля в Калуге прошли XIII областные зимние сельские спортивные игры, включающие различные виды состязаний

Команда Ульяновского района вернулась не с пустыми руками, показав достойные результаты. Александр Анисимов в состязаниях глав администраций занял третье место, Валентина Терехова и Александр Крылов в троеборье джаров заняли второе место, у Сергея Лемзина и Александра Сибиркина второе место в троеборье механизаторов.

В личном первенстве первое место у Валентины Те-

реховой, третье место занял Александр Сибиркин. По итогам соревнований команда заняла третье место.

В соревнованиях спортивных семей приняла участие команда Оксаны, Дмитрия и Лиды Татарниковых. В шашках соревновались Наталья Фрольцова, Михаил и Константин Чижевские, в гиревом спорте - Наталья Малахова и Сергей Балабаев.

Команда Ульяновского района играла в мини футбол и перетягивала канат.

Все победители награждены дипломами, медалями и кубками.

Наши корр.

МЫ И ДЕТИ

Урок правового информирования



В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Группа» с целью профилактики и предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, сотрудники МОМВД России «Козельский» провели урок правового информирования для учащихся Ульяновской

средней школы. Инспектор по делам несовершеннолетних майор полиции Ольга Макеева рассказала подросткам об административной и уголовной ответственности, о том, какие наказания назначаются несовершеннолетним гражданам за совершённые проступки, в том числе за групповые противоправные деяния.

Перед учащимися выступил руководитель пункта полиции (для обслуживания территории Ульяновского района) МОМВД России «Козельский» капитан полиции Ахрименко Вячеслав. Он разъяснил подросткам запреты и опасные последствия потребления алкогольной, табачной и иной запрещённой законом продукции, за какие правонарушения подростки попадают в специальные учебные заведения, в т.ч. закрытого типа.

Ю.А. Ковалева,
старший инспектор ОПДН
МОМВД России «Козельский».

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

Мир избирательного права

В рамках Дня молодого избирателя в Ульяновской средней общеобразовательной школе прошёл информационно-правовой час с элементами игры «Мир избирательного права» для старшеклассников.

Встречу с учащимися 10-11 классов организовали председатель территориальной избирательной комиссии Ульяновского

района Вера Кучерова и сотрудники Ульяновской районной библиотеки.

В Заречной модельной сельской библиотеке для обучающихся 8 класса Заречной школы проведен час молодого избирателя «Я - будущий избиратель», подготовленный библиотекарем Надеждой Морозовой и педагогом дополнительного образования Ульяновской ДШИ

Надеждой Боковой.

Ко дню молодого избирателя библиотекарь Дудоровской сельской библиотеки Елена Кривенкова организовала для молодежи книжную полку «Избирательное право. Участвуй в выборах». Проведена викторина «Мы в ответе за будущее России».

Библиотекарь Мелиховской сельской библиотеки Галина Мосина провела с

детьми инсценированную сказку «Выборы в сказочном лесу».

Будущие избиратели сделали вывод: необходимо иметь активную жизненную позицию, всегда в день выборов приходиться на избирательный участок, голосовать, так как результат выборов зависит от мнения каждого гражданина.

Галина Дмитриева.

КУЛЬТУРА

Он воевал стихом и песней

В Ульяновском КДЦ прошёл литературно-музыкальный час «Он воевал стихом и песней», посвященный 120-летию со дня рождения известного русского советского поэта Михаила Васильевича Исаковского. Участниками его стали члены поэтического клуба «Родник» и все желающие, кому интересно творчество поэта.

Библиотекарь Ульяновской районной библиотеки Любовь Макеева расска-

зала собравшимся о жизни и творчестве поэта и представила презентацию «М.В. Исаковский – поэт-песенник».

Имя Михаила Исаковского неразрывно связано со Смоленским краем и его богатой историей. Внешне скромная и простая поэзия Михаила Васильевича полна внутренней силой, нравственной свежестью и чистотой, органической музыкальностью, качествами, очень ценными в любые

времена. Поэтому песни и поэзия М.В. Исаковского стали по-настоящему народными.

Присутствующие читали стихи поэта: «В Смоленской губернии, в хате холодной», «Мы с тобою не дружили», «Вишня», «Наказ сыну», «На горе белым-бела», «Враги сожгли родную хату», поэму «Русской женщине».

На протяжении всего мероприятия звучали песни на стихи Исаковского: «Вдоль

деревни», «Огонёк», «И кто его знает», «Каким ты был» и легендарная «Катюша». На слова Исаковского написано более 100 песен.

Поэзию Михаила Васильевича Исаковского называют «соловьиным чудом России», поэта – «человеком-песней», «смоленским соловьём России». И таким он действительно был. Он писал – как жил. И жил – как писал: широко, открыто, талантливо.

Галина Дмитриева.

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа и зятя Евгения Алексеевича МОРОЗОВА от всей души поздравляем с юбилеем!

Это самый радостный из дней,
И пускай любое поздравление
Тоже будет радостью твоей.
Сединою голова покрылась,
Ты не замечай и не сердись.
Серебром награда отразилась
За идущую в заботах твоих жизнь.
В этот день желаем тебе счастья,
Жизни беззаботной много лет.
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость и лучистый свет.

Жена, теща.

* * *

Дорогого, любимого папу, дедушку, свёкра, тестя Евгения Алексеевича МОРОЗОВА сердечно поздравляем с юбилеем!

Папуля любимый, дедуля родной,
Мы все с юбилеем тебя поздравляем!
Все дети и внуки гордятся тобой,
Компанией всей мы тебе пожелаем
Светлой любви и долгих лет жизни,
Новых свершений и новых побед.
От горя, проблем ты будь независим,
А если нас спросят, дадим мы ответ,
Что всей душой очень любим тебя.
Кто лучше, чем ты, на земле и не знаем,
И всё, что имеем, - заслуга твоя.

Тебя с юбилеем, родной, поздравляем!

Дети, внуки, невестка, зять.

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в с. Ульяновово.

Тел.: 8-910-865-00-38.

27 и 29 февраля с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульяновово ПРОДАЮТСЯ КУРЫ разных пород: леггорн белый, хайсекс красный, доминант чешский (цветной). Птичий двор. Брянск.

КУПЛЮ СТАРИННУЮ НАРОДНУЮ ОДЕЖДУ: РУБАХИ, ПАНЕВЫ; РУШНИКИ; ИКОНЫ ДЕРЕВЯННЫЕ И МЕДНЫЕ, НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ.

8-910-947-87-50.

ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ, вахтовым методом в Калужской области.

Условия: вахта 33\45\66 смен. ЗП от 58500 тыс. руб. Проживание - в общежитии, спецодежда - бесплатно. Еженедельные авансы - 1500 руб. Выплаты без задержек.

Обязанности: упаковка продукции.

Требования: можно без опыта, всему обучаем.

Телефон: 8-920-890-72-70.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность всем принявшим участие в похоронах нашего дорогого любимого мужа, папы Гончарова Николая Сергеевича: настоятелю храма Воскресения Христова протоиерею Максиму Садовникову, коллективу кафе-пекарни «Яков Брюс», друзьям, соседям, всем неравнодушным людям, оказавшим нам моральную поддержку в горькую минуту.

Сердечное спасибо за медицинскую помощь, человеческое участие врачу Александру Викторовичу Малахову.

Храни вас Господь, люди добрые.

С уважением и признательностью,
жена С.М. Гончарова, дочь Ирина Щербакова.

Выражаем искренние соболезнования Светлане Михайловне Гончаровой и Ирине Николаевне Щербаковой по поводу смерти их мужа и папы Гончарова Николая Сергеевича.

Разделяем с ними горечь невозможной утраты.

Валентина Полищук, Наталья Артамонова.

Глубоко скорбим по поводу смерти Гончарова Николая Сергеевича и выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Семья Моисеевых.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА (берёзовые колотые, сухие) круглый год. Доставка бесплатная.
8-980-716-24-09.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: укладка плитки, малярные работы, штукатурка и другое.
Тел.: 8-916-497-33-06.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел.: 8-960-523-28-91; 8-900-580-21-02.

ПРОДАЁТСЯ КВАДРОЦИКЛ (150 кубов).
8-929-033-25-49.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА. 8-953-327-90-27.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 20.02.2020 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяновово,
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

http://ulyanovskiy-vestnik.ru

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.